

Прошло время. Казалось, что должны были отойти на второй план Афганистан и все его проблемы. Но прошлое не дает вычеркнуть из памяти все, что было опалено войной. Вернувшиеся из Афганистана вчерашние воины стали объединяться в городах и селах нашей области. Зарождалось боевое братство людей, близких по духу и объединенных памятью о прошлом, о погибших друзьях.

Областные и местные власти городов и районов Кемеровской области с участием организации Союза ветеранов Афганистана к ранее существовавшим памятникам борцам революции и Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. стали создавать новые мемориалы, памятные доски, открывать музеи, посвященные воинам-интернационалистам, присваивать имена земляков, погибших в Афганистане улицам в городах и селах.

#### г. Кемерово

1999 год, 11 июня – на Аллее Героев (улица Весенняя) открыта мемориальная плита, на которой выбиты фамилии солдат и офицеров из Кузбасса, погибших в Афганистане.

